



# 防盗门用扇子就能轻松打开?

## 专家建议:内开门最好用防插锁

本报9月22日讯(记者 李培乐) 防盗门是家庭财产人身安全的重要防线,可是最近济南一小区的业主表示,他们的防盗门根本无防可言,用扇子就可以轻松打开。这样的防盗门还能给业主安全吗?对此专家表示,内开门如果是坡舌锁舌容易出现此问题,而现在的防插锁则可以解决这个问题。

记者看到,在网上广泛传播的视频中,有业主演示了一下,只见她把塑料扇子往门缝里一插,上下晃动了几下,短短几秒钟的时间,门就被扇子轻松打开了,让人惊叹的是,扇子还是完好的!

据该小区的业主介绍,4号楼很多外开改内开的防盗门都能这样打开。经过了解,原来绿地新里城一开始存在入户门“打架”的问题,两户门均为外开门,当同时打开一定程度时,门边会重叠在一起,随后开发商提出解决方案,将其中一户业主家的外开门改成内开门,但仅改开门方向,却没有相应改变锁舌方向,从而造成业主可以轻易从室外用扇子打开防盗门。

简单地说,开发商在改换门的方向时,并没有改变锁舌方向,是由于坡度锁舌的坡度向外,造成被轻松打开。

就这个问题,记者采访了山东省锁具协会专家委员会主任张春发。据他介绍,目前的防盗门锁体分为两种,一种是坡舌锁体,一种是防插锁体。

因为防盗门的安装会有内开门和外开门,“如果内开门,选择坡舌锁体的话,锁舌会在压力之下滑进去,从而门被开启。”而防插锁则具备防插装置,不管你用多大的外力,锁舌不会收缩。



锁具专家演示两种门锁的差别。

“近一年内厂家推新款防插片锁体,有效地防止了塑料插片对锁舌的开启,特别是对于防盗门内开门起到了更有效的防护。”张春发介绍,为了安全,他建议内开门的锁具最好换成防插锁具,这样在简

单带上门的时候,也没有任何的安全问题。

在此,也提醒开发商,要充分考虑到房屋的锁具安全情况,最好使用级别比较高的锁芯,同时对内开门和外开门要区别使用锁具。

## 济南公交新开多条线路

本报9月22日讯(记者 刘飞跃) 为进一步优化公交线网布局,方便鲁能领秀公馆、梁王新城、太平庄村等地居民出行,9月23日起,开通试运行B4路、529路、530路,结合济南东站公交东枢纽建成使用,并同步调整K188路、K189路至济南东站公交东枢纽发车。

B4路由大涧沟北公交枢纽开往天桥南,途经望岳路、英雄山路、纬二路至天桥南公交站点。B4路大涧沟北公交枢纽发车时间为6:00—19:00,天桥南发车时间为6:40—19:50。B4路票价二元,执行公交IC卡优惠政策。

529路由济南东站公交东

枢纽开往郭家,途经舜城大街、望华南街、凤箫路、工业北路至郭家公交站点。529路票价一元,执行公交IC卡优惠政策。529路开通后,原梁王新城至市立三院临时摆渡线路停运。

530路由全运媒体村开往太平庄村,途经龙驰路、奥体东路至太平庄村,沿途设置全运媒体村、太平庄村站点。530路票价一元,执行公交IC卡优惠政策。

K188路、K189路优化调整至济南东站公交东枢纽发车,撤销济南东站公交西枢纽站点,增设济南东站公交东枢纽站点,其它站点及运行路段不变。

## 大干100天,天桥东街街道纪工委在行动

本报9月22日讯(记者 戚云雷) 为落实好天桥区大干100天全面冲刺完成全年目标任务的通知要求,实现天桥东街道蝶变崛起,街道纪工委切实扛起监督责任,主动作为、发挥作用。

聚焦重点任务,坚持每日巡查,特别是针对辖区外墙保温、雨污分流等民生工程以及全国文明城市创建工作,随时跟上靠上,发现问题及时督促

解决,保障各项工作顺利进行;聚焦矛盾化解,深入沟通交流,对“12345”热线群众反映强烈的问题及相关重点督办件,与群众加强沟通,深入了解情况,及时发现矛盾点并着力化解;聚焦全面从严治党,做好监督提醒,确保每一名党员干部都保持良好工作状态,不松劲不懈怠,为完成全面重点工作和考核指标贡献天东力量。

## 爱牙体验团第二站!

# 洗牙好轻松,去掉牙结石牙齿变得干净很多

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 韩虹丽

9月20日是全国爱牙日了。为了让大家学习正确的口腔保健知识,养成爱护牙齿、保护牙齿的意识,养成口腔清洁的好习惯,齐鲁晚报·齐鲁壹点发起“爱牙体验团”,成为爱牙体验官的壹粉们将陆续走进口腔医疗机构,近距离了解牙齿护理和种植牙过程,免费享受口腔检查、清洗牙齿等服务,学习爱牙护牙知识,还有精美护牙大礼包。

9月18日上午10点,20多名由壹粉组成的爱牙体验官来到了我们组织的第二站——济南华侨医院。

济南华侨医院是以口腔为主的综合性医疗机构,同时

在山东省内多家口腔医疗机构连锁经营,拥有一流的口腔医疗设备。如“欧洲之星”激光治疗仪,同时拥有芬兰3D可视CT术前精准模拟种植后影像,实现数字化种植;美国3Shape口腔扫描仪、德国卡瓦种植机;国际标准高温高压消毒设备,美国冷光美白仪,EMS洗牙机等多种国际尖端医疗设备。

“很多人第一次洗牙,齐鲁晚报的体验团,能让他们免费体验,知道洗牙的好处,以及口腔护理的各种知识。”今天有了这个机会亲身体会才感觉到,洗牙好轻松。

济南华侨医院不仅有专业的牙齿清洁设备,在口腔种植术、口腔内科、口腔修复、口腔正畸等方面都很出色。



体验团成员正在参加体验

济南华侨医院的医生说:“很多朋友都有口腔种植

方面的需求,我们引进先进智慧种植系统,术前可观影

象,还开展拔牙后种植,缺牙区种植,前牙美容种植修复、上颌窦提升术等先进数字化种植技术。对于爱美的朋友,矫正牙齿可采用隐适美的隐形牙齿矫正器:它既能满足矫正牙齿的需要,又同时避免了传统托槽矫正能看到“钢牙”的缺点。”

在本期体验活动中,壹粉体验官们享受了丰富的口腔健康体验项目,比如内窥镜口腔可视检查、数字化口腔扫描、体验3D打印镶牙、网红整牙黑科技——免费至尊洗牙体验等,此外,活动主办方还将为大家解答任何关于口腔健康方面的问题,并带领大家参观了解口腔疾病的治疗。同时,每位体验官还领取了爱牙护牙大礼包!

